11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.01.2007 14:23:40

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 12.01.2007 13:07:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/21240/answer/21241




YBaxxaemas Mpuna! Kak npaBuso, y XKeHIIUH YpPeTPUT OblBaeT KpaliHe pPegKo - Jallle BCero 3To
Ccpasy IUCTUT, T. K. ypeTpa y KeHIIWH KOPOTKasa U MUpoKasd 1 NHMEeKUKI cpa3y InomnafgaeT B MOUEBOH
ny3eipb. C 15 HOAOps MpoIo 2 Mecsla, A MTOCTaHOBKY AMArHO3a «XPOHUYECKUN IIUCTUT UITU
YPETPUT» ellle paHO. BrI3gopaBiuBauTe.



